

## Мыслить социологически в технологизированном мире

*Захаренко Олеся Анатольевна*

*Студент (бакалавр)*

Иркутский государственный университет, Институт социальных наук, Кафедра социальной философии и социологии, Иркутск, Россия

*E-mail: zakharenko004@mail.ru*

В современных условиях технологии занимают одно из главных мест в жизни человека и общества. Социология пытается понять, как технологизация общественных отношений влияет на индивидов. Технологизация мира является серьёзным вызовом для социологии, для исследований в различных областях науки.

В качестве доказательства, можно сказать, что в современных реалиях эксперты указывают на бурное развитие технологий. Как предполагают исследователи, процесс технологизации может изменить ход истории в будущем. В экспертно-аналитическом докладе «Новая техническая революция: вызовы и возможности для России» предлагают использовать такое определение, как «Новая техническая революция». Эти и другие революции доказывают, что социология должна подстраиваться под современное развитие социального мира.

Также стоит упомянуть о развитии социальных сетей. Развитие социальных сетей произошло из-за глобализации и развития технологий по всему миру. Повлияло также изменение взаимоотношений между индивидами. Благодаря развитию технологий и произошли технические изменения развивающие социальные сети. Стоит упомянуть о быстром обмене информацией, стирание границ между странами благодаря развития социальных технологий.

Социальные сети изменили общество именно благодаря технологизации, дав социологии новые объекты исследований.

Поскольку процесс технологизации не остановить, социология изучает социальный мир путём научных исследований. Благодаря глобализации и технологизации для социологов увеличился объём не только информационных данных, но и способов их сбора, обработки и анализа.

С развитием общества появились новые характеристики реальности, которые во многом отличаются от тех, которые имели место быть ранее. Достижения в научно-технической сфере создают не только технологии, но и новые аспекты развития социального мира.

Для релевантных событий в обществе необходимы не только технологические аспекты, но и социологические. Появилась необходимость и возможность всесторонних исследований современного общества. Мыслить социологически может быть трудно в мире технологий, но социология включает в себя множество методов исследования, которые могут совместить технологии и социологию. На данном этапе развития общества роль социологии заключается во всестороннем изучении влияния технологизации на индивидов.

Технологизация социального мира включает в себя включенность индивидов в социальные сети путём технологизации всех сфер социума.

В современном мире необходимо мыслить социологически, опираясь на технологии. Мыслить социологически стало легче при помощи технических способов сбора, обработки и анализа данных. Методологические приёмы технологий направлены на множество не только качественных, но и количественных исследований. За заслугами технологий не

только будущее социологии, но и всего общества. Стоит отметить и развитие социологической мысли в эпоху технологизации. Таким образом, технологизация общества кардинально меняет исследовательские методы социологов, такие как сбор, обработка и анализ данных, всё это влияет на тенденции, кадровые составы, процесс передачи знаний в социологии. Возможности технологизирования ещё будут взаимодействовать с социологией в будущем, создавая всё новые объекты и методы исследования общества.

На всех этапах развития сферы жизнедеятельности человека были связаны друг с другом.

Так и сейчас, во время развития технологического мира социология должна вникать во все общественные процессы, которые так или иначе затронуло развитие технологий в мире.